


0/ Zrat)ElicHF—a I3

) B 1 e
I £RAREA % P.56
I P.58

)34 (4100KB) EfbR A ’

04

&EE
Eoft

e Wt OREE L TR ee

&l

I M2 & 05 P o

p.57

5 ) T 1

I SRR P.58
?4&

[0 BE S 14 2
I ERIARER P.56
I M & B A iR P.57
I i P.58

EHRE e
P.58




04 Rt EE—a T UE| SRR

Ml AR

BREREY :

RERNEEAER - DIERRLER
MEEECERE  EREDBERESS
B -

DRY TYPE

ENERE (F/EHIRIR) &

Eoft

881000 CH B FCRIFRE MG HIZITEA E;EJ

b BEES > REEREGANRNIAMER -

B Es R AR

NN ELBRA > EBEIR > {ETIGRIEIRE

IRAEY
EEMIERNDINAENLN - BN LHR -

EEEREFRFETIRERRIOEEMA
2R

B

EMERTFIESHEII L - IOREELE
RERRETERELER A

TR

EMANHEEREDT L > BRELEEETD R

w5 -




0/ FREY)EIRcH—Aa

ERRL

aliiE=)

MRELR

hERELR

)]

& WA A

Ti2FtEER

4

M2
URAE

TAETEEE

B LRS

&EtNE
Eoft

al
&l

TSRS

E=1]

EE

(mm)

HE

(mm)

FLE

(mm)

HEABSRE

E-02054 EEIEER 22 | 100 | X-LOCK |A+ A+ |A+| A 77 100mm A E# (X-LOCK) 1
A-84090 EEIEER 17 | 105 20 A+ |A+|A+| A | A B2 /3% | 110mm tIEIH ~ 100mm A 1
A-84187 EMGER 1.8 | 105 20 A+ A+ A | A 72 110mm tEIHE ~ 100mm £ EEH 1
D-05197 ERIAER 2.0 | 105 20 A+|A+| A | A 82/ R 110mm tDEIH# ~ 100mm % 1
D-44373 EEIEER 20 | 105 20 A+|A+| A A A g2 /3% | 110mm IEIH ~ 100mm M 1
D-44426 EMAER 2.0 | 10 20 AlAA|A 8 /0% 110mm tDEIH# ~ 100mm &S 1
BREREY D-74099*  &MIGEA 18 | 115 | 2223 A+ A+ A A A 8 /R N5mm £ EEH 1
* A-02808% =MIAEA 20 | 125 22.23 A+|A+| A | A & /% 125mm fEE i 1
| D-37568 EMEAER 2.0 125 22.23 A+|A+| A & /% 125mm A E 1
D-74108 EMAER 1.8 125 2223 A+ A+ A A A 8 /0% DCC501  125mm £ 1% 1
D-38261 EEIEER 22 | 125 20 A+ |A+| A & 4100NH2 ~ 4100KB + DCC501 1
A-80438 ERIAEA 2.0 | 125 22.23 A+ |A+| A | A & /38 | SG1251- SGI1250 » 125mm MEH# | 1
E-02076 ERIEER 2.2 | 125 | X-LOCK |A+ A+ A+ A 73 126mm AR (X-LOCK) 1
B-06432 EBAER 2.1 150 22.23 A+|A+| A | A 72 150mm £ =i 1
D-74114* EEIESER 22 | 180 2223 |A+|A+ A A A & /R 180mm £ E 1
D-44410 EEIESER 24 | 230 2223 A+ A+ A|A|A & /3R 230mm FEEH 1

BRER IR A EY
D-44339 ERIEER 2.6 | 180 2223 |A+ A+ A| A 82/ R 180mm AEH ~ 4107R 1
792296-4| MIAEER 08 | 80 15 A+ A+ R 4190DW 1
A-01323 EEIEER 09 85 15 AlA AlAl R 4190DW 1
)R B-21082 EEIARER 09 85 15 A+| A+ R 4190DW ~ CC300D + CC301D 1
B-21098 ERIEER 1.8 85 15 A+ A+| R 4190DW ~ CC300D ~ CC301D 1
‘ D-44258 ERIAER 1.8 110 20 A+| A A A+ R 110mm tDEIH# ~ 100mm & EHE 1
B-22925 ERAEER 1.8 110 20 A+| A | R 110mm ENE# ~ 100mm B EH# 1
D-38277 ERIAEER 2.0 110 20 A+ R 110mm £E# ~ 100mm £ B 1
D-40705 EBIEER 1.2 110 20 A+ B 10mm ENEIHE ~ 100mm = 1
D-05206 EERER 2.0 | 105 20 A+ |A+| A 8 /& 110mm tDEIH# + 100mm & EH 1
D-77198 ERIAER 12105 bu?%o1 6) A 82 /R 100mm £ EE 1

RAE

A-84040 EEAER 2.0 | 105 20 A+ A+ |A+| A | A 74 110mm tIE#E ~ 100mm £ EH#E 1
“ D-51057 ERBESER 1.3 | 10 20 AlA|A A+ & 110mm ENEH  100mm &S 1
D-36968 <&REIAIES (ghE) 24 | 110 20 A A+ A 77 110mm EIEHE 1
D-37605 SAIAER 25 | 125 22.23 A+|A+| A &, 125mm £ E 1

56

* WG R FEFRTAE




FiEtIE B —a T t)E

B-12289 MBI A ER 125 2223 |A+|A+|A+ A | A 2 PC5001C ~ 125mm B 1
SRR AR B-50005 MEEBIGER 125 2223 |A+ A+ A+| A A 77 PC5001C ~ 125mm £ ES# 1
; D-41464 MR A ER 125 2223 |A+|A+|A+ A | A s PC5001C ~ 125mm £ B 1
K- ( D-66721 MR A ElR 125 2223 A+ |A+|A+ A | A 77 PC5001C ~ 125mm £ EEi 1
D-62337 MW EBIGE#H | 100 (112”2;;136) A+|A+|A+| A | A & 100mm £2 EEH 1
45y i B-12295 MEEBIGER 125 2223 |A+ A+ A+| A A 77 PC5001C ~ 125mm £ A5 1
o - D-41458 MR A ER 125 2223 |A+|A+|A+ A | A 2 PC5001C ~ 125mm £ B 1
N

{ f\ D-66715  MZEMIGER 125 2223 A+ A+|A+ A A 77 PC5001C ~ 125mm £ E5# 1
D-62309 MEMEM® | 100 Z2FS A Ar Ar A A 5 100mm F 1

i E 22,23
D-62284 M ERIAEER 100 (Dﬂfg 16) A+ A+ A+ A | A 2 100mm 5 EERE 1

ERERBYERET ¢ RAAL ¢ EEEBME

TNNABSRME - AEBRERESES - BE HLEARE SUSEIRS - SBHELN . TREDEEN
SREAEETRESR - BEIRTEO AT 158 - BRI - FERE -
2 RAROBESE - PURARIALEIER - PR R BRI EIVE IR T A

=,
a7 AP




04 ZfEY)ERE—a TtE SEIRIEH

EAAER ()

R R
BRYE | RRL - 8

ESMIAZEFLHE E

BRI - KIBG /B8
ERATEBSSE : AE# 115 125~ 150+ 180 ~ 230mm

s yast 26 FEAE TR R (mm) EHA a5
D-35025* 25 M4 x 2 1
D-56982 300 2.8 254 | 20 EE%OF% 1 D-35019* 30 M14 x 2 1
EK7301 ~ D-35003* 35 M4 x 2 1
D-56998 ¥ 350 28 264 20 2PCI3S 4 D-37007* 40 M14 x 2 1
anas D-37013* 45 M4 x 2 1
D-57009 400 3 254 20 EK8100 1
ALIBEFILE  (mmeosisamm) /-"'
SBIEEA () i -
ERT AR : HREN L._V

THERIS R~ (mm) 253

04 HERY - EEREY D-51188 33 1
RN REL - KEBR D-51194 43 1
&8 - i S : D-51203 53 1
Bt W opumm past G0 02 AC om smow ez D-51219 63 i
al v~ D-51225 67 1
R ; D-51231 73 1
B /R CE00 0 D-51247 83 1
mas
EIRE + B R
EMGER (E)
iR *zm e=——annw SHEE

TERS kSR 1253

D-51253 @%%% + %r‘]iﬁj

R R
BRYHE OREL - ABE

y il A 2R L
el gz B BROAE & amen e ERAZLHR
S A ST =
B-13493 % /& | 350 3 | 254 |20 N EEE / KBA / &h Q
GragiG: BRI AL :
AE# 115 125~ 150 ~ 180 ~ 230mm

TR R~ (mm) E@AND

ﬁlﬁl“EﬁEH (RGSCUG) D-44432 14 M14 x 2 1
fREY : BREREY D-44448 16 M14 x 2 1
BRI D-44454 20 M14 x 2 1
BENSELOM - 28 - AMESE D-44460 20 M14 x 2 1
! = 2 M4 x 2 1

sewm vos B0 S om mpane as D-aaa70 > x
mm D-44482 27 M4 x 2 1
B-55310 125 | 2223 | - 125mm fAEEK 1 D-44498 30 M14 x 2 1
IR D-44507 32 M14 x 2 1
B-55326 230 | 2223 - | 230mm EEEHE 1 D-44513 35 M14 x 2 1
A \ D-44529 38 M4 x 2 1
B-55332 /R 300 254 20 EK6100-412HS @ 1 D-44535 40 M4 x 2 1
R D-44541 45 M4 x 2 1

EK7301 ~
B-55348 350 | 254 20 DPC7331 ~ 1 D-44557 51 M4 x 2 1
CEO001G ~ 41148 D-44563 55 M4 x 2 1
D-44579 57 M4 x 2 1
D-44585 60 M4 x 2 1
£
ATt nUEﬁﬂﬂBﬁ: D-44591 65 M4 x 2 1
D-44600 67 M4 x 2 1
Ty D-44616 68 M14 x 2 1
KE
IKH#E . D-44622 70 M14 x 2 1
— —

— &, D-44638 75 M14 x 2 1
D-44644 80 M4 x 2 1
1

g‘; B D-44650 83 M14 x 2
38
EEHER / BEE% »
RS &g s
122B73-6 DCC501 FAIKHE

;
127748-0 DCC501 ERRANENRES 1 TSRS Eg ERATARSR a#
164350-8 4107R ZRKE 1 164095-8 i 1

= ‘ S 4100KB ~ 4100NH Q
198673-2  DCC501 / 4100KB / 4100NH2 Z g8 E 1 \ 924206-5 RE B 44 1 \

* I SRR



